



热线

市政府纠风办
宁波晚报

新铺的水泥路挖了重铺

市民质疑：造成浪费谁承担损失？

□记者 吴震宁 文/摄

几天前刚刚铺好的一段水泥路，竟然被挖掉又重新铺了一遍，这是怎么一回事？昨天，本报新闻热线87777777接到市民陈女士来电，反映江东樱花公园旁靠近中山路的一段水泥路这两天刚铺好又重铺了。不管是何种原因，这种挖了重修的事情，总是一种浪费。



被挖开的水泥路。

一周前刚铺好的水泥路又挖开了

最近这段时间，看着樱花公园内的轨道交通站点一点点现出雏形，公园旁的道路也渐渐恢复了整洁，家住樱花公园边上的陈女士和不少附近的居民一样，心情也一天比一天愉悦。不过，就在前天，她突然发现一周前刚铺平整的，公园旁靠近中山路的一段水泥路，竟然用挖掘机“突突突”地全给挖掉，又重新铺设了一遍。

“虽然这段水泥路面并不长，大概就10多米，但好好的水泥路面才铺上就立马重新挖掉，而且乍一看，还

原来是设计和施工进度没衔接好

“我们是前天突然接到上面通知，然后把这段水泥路重新挖掉又铺成坡道的，听说好像是要在这里留一条消防通道，具体还真不清楚。”现场一位施工负责人表示，这段水泥路此前并不是坡道设计，而是和前后两头一样的人行道。

于是，记者找到了负责该处施工建设的中铁三局集团宁波轨道交通一号线一期工程TJ-V标项目经理部。“这件事情的问题出在两家设计院的规划设计和施工进度没能衔接好。”该项目经理部工程技术部一位陈工程师这样告诉记者，轨道交通这块内容的规划设计是由北京方面设计的，樱花公园这块内容是由宁波本地设计的，两个规划设计方案各自都是没有问题的。

是跟原来铺的一样的水泥路，这就让人觉得实在不可思议了。是当初没设计好？还是施工质量问题？另外，造成的浪费该由谁来承担呢？”陈女士质疑。

昨天下午，记者在现场看到，陈女士所说的这段水泥路，就是樱花公园直接连通中山路的一段水泥坡道。在这段水泥路靠近樱花公园内的一侧，还堆积着一整排大小不一的水泥碎块。现场施工人员证实，这排水泥碎块就是先前把这段水泥路挖掉后堆出来的。

但是，在按照工程进度现场施工的过程中，施工人员发现了设计和工期衔接上的问题。按照轨道交通北京方面的设计，原本铺设的这段水泥路是没有进出通道的。但在施工完成后，建设樱花公园方面的施工人员发现整个公园在中兴路一端的进出通道目前尚没法打通。考虑到方便市民进出公园，公园建设施工方随后就提出要在中山路旁这段水泥路增设一个进出通道的规划设计修改建议。

“我们觉得确实有必要尽快增设这样一个通道，于是就对那段水泥路及时进行了调整施工。”陈工程师表示，不可否认，这段11米长水泥路挖掉以后又重新铺设，确实造成了少量的资源浪费。

货车侧翻 满地螃蟹

□记者 王思勤 通讯员 杨蛟龙 曾华振

本报讯 前天晚上10点多，G15沈海高速往台州方向宁海南出口附近，一辆中型厢式货车侧翻后横倒在高速路上，占据了快车道、行车道以及应急车道，后方车辆出现短时间的滞留。

交警赶到现场后看到，事故货车车厢破裂，车内装的螃蟹有部分撒落，有个别路过的驾驶员不顾危险，来“捡点便宜”，被交警劝回。为了减少后方车辆拥堵，交警紧急采取分流措施。

据货车驾驶员汪某与货主李某说，车上装的是新鲜梭子蟹，刚从象山拉上的，价值超过了15万元。当他们行经事故点附近时，车子突然故障，驾驶员打了一把方向，最后导致车子撞上中央护栏后发生了侧翻。

目前，该事故正在进一步的调查中。

屡教不改 再次醉驾

□记者 胡菲 通讯员 汪志飞 焦川

本报讯 因酒驾被查获后取保候审，这期间竟然再次饮酒驾车。屡教不改的林某因此被判刑。

林某今年44岁，是一家企业的老板。今年3月21日晚，林某陪山东客户吃饭，喝了1瓶红酒。饭后，觉得饭店离家很近，林某驾车回家，被执勤民警查获，检测结果显示其血液酒精浓度已达112mg/100ml。鉴于其初犯，情节不算严重，公安机关对其吊销驾照后允许取保候审。

4月14日，林某又和山东客户吃饭，1瓶红酒过后，他不顾驾照已被吊销，决定再赌一把开车回家。不巧的是，这次醉酒驾驶又被民警查获，经检测鉴定，他的血液酒精浓度高达191mg/100ml。

我国《刑法》第133条之一规定在道路上醉酒驾驶机动车的，处拘役，并处罚金。根据相关司法解释，曾因酒后驾驶机动车受过行政处罚或者刑事追究的，将从重处罚，也不再适用缓刑。5月6日，镇海检察院以林某涉嫌危险驾驶罪提起公诉，昨天，林某被镇海法院判处拘役4个月罚金8000元。

价格“骨感”，流量“丰满”，中国移动发布4G新资费

5月14日下午，中国移动在京召开新闻发布会，宣布将自6月1日起面向全国客户推出4G新资费，内容包括4G飞享套餐、4G流量选包、4G流量季卡/半年卡等内容。尚未使用4G服务的客户可便捷地将原套餐更换为4G飞享套餐，享受4G服务，当然不愿更换原套餐的客户可以选择叠加4G流量包，实现轻松用4G。

如今，移动互联网已融入生活的每一天，人们期待着更加顺畅、更加实惠的移动宽带网络体验。自中国移动4G商用以来，目前已有超过200个城市的400余万客户享受到了4G网络带来的快速、便捷的美好移动生活。用得好，还要用得起。随着越来越多的客户加入到4G阵营，人们也越发希望中国移动4G资费价格更“骨感”，而流量更“丰满”。

对比现行资费，4G新资费的第一个特征是门槛更低。为了满足不同消费档次的客户需要，中国移动浙江公司在前期4G流量包门槛下调至30元的基础上，6月1日起将进一步降低4G飞享套餐门槛、增加多项中低档位的套餐，其中最低档位套餐从88元降低到58元，内含500MB国内流量和50分钟国内主叫时长，资费下降

的举措将使更多的用户使用4G。

第二个特征是价格更实惠。中国移动浙江公司在前期30元400MB、50元1GB资费的基础上，进一步加大优惠服务，4G流量30元包(400MB)包含流量将扩大至500MB，80元(2GB)包月费将优惠至70元。而飞享套餐将更具吸引力，“流量更多、费用更低”，如：原98元含600MB流量200分钟时长，而新88元含700MB流量及200分钟时长，流量增加100MB、费用下降10元。同时为全球商旅套餐客户使用4G可享受专属特惠：即发送“3011”即办理30元500MB流量包可加赠200MB流量。

第三个特征是服务更周到。首先，中国移动开通了流量分享服务。使用4G套餐的客户，可授权1-4个亲友分享自己套餐内的流量，每人每月收取10元功能费。这项服务一方面方便了客户尽量接近饱和地使用套餐流量，另一方面也进一步拉低了流量单价。以4G新资费中280元11G套餐包为例，客户若授权四人共享，则每月需缴纳费用为320元，相当于每人以64元的单价获得2.2G流量，这比70元2G的新套餐价格还要低。第

二，中国移动浙江公司将对外提供流量“季包”、“半年包”服务，流量使用的有效期将扩展至季度或半年，周期更长、使用更灵活，客户可根据自己的消费习惯进行选择。

第四个特征是使用更安心。在“流量使用自动提醒”、“500元或15G双封顶”等服务举措的基础上，为帮助客户及时了解自身使用状况、合理控制费用支出，中国移动浙江公司将推出4G自动加油服务。4G客户订购服务后，每月超出套餐后系统将自动为客户叠加10元100MB流量，从过去的“手动档”升级为“自动档”，免去客户重复选择的烦恼。

同时，前期已经办理4G资费的“小伙伴”们也不用担心，本着客户满意的原则，从6月1日起，中国移动浙江公司将同步为老客户默认升级至新资费，即：相同月费客户则增加流量、相同流量客户则降低月费，客户无需登记开通、即可平滑使用更优惠的资费。

顺便提醒一下，为方便客户选择，以上优惠用户可通过营业厅、10086热线、10086网站、短信等多种渠道办理。具体订购时间及其他进一步的信息客户可拨打10086进行咨询。